
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Новокузнецка, застреливший знакомого за то, что тот ударил его собаку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 41-летнего жителя города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 8 сентября текущего года в Таштагольском районе на берегу реки местные жители обнаружили тело мужчины с признаками насильственной смерти, вызвали следственно-оперативную группу. В кратчайшие сроки личность погибшего была установлена, им оказался ранее судимый 46-летний житель города Белово. Также было установлено, что на рыбалку мужчина уехал на личном автомобиле, однако транспортное средство на месте происшествия отсутствовало. Следователями совместно с оперативными работниками отдела МВД России по Таштагольскому району в течение двух суток был проведен большой комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий на территории Таштагольского района, городов Белово и Новокузнецка. В результате была получена информация о приятелях, с кем потерпевший отправился на рыбалку. Отрицать свою причастность к смерти мужчины один из них не стал, рассказал о произошедшем конфликте и указал гараж, где оставил автомобиль и оружие. Следователям мужчина рассказал, что на рыбалке они распивали спиртное, во время застолья потерпевший ногой ударил его собаку, на этой почве между ними произошла словесная ссора. Разозлившись, он достал из автомобиля охотничье ружье и несколько раз выстрелил в мужчину. От полученных огнестрельных ранений тот скончался на месте. Тогда обвиняемый и второй участник рыбалки на автомобиле потерпевшего с места преступления скрылись. По ходатайству следователя судом обвиняемому была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1278533>